
Porsche își propune să-și apere titlul 
la cursa virtuală de 24 de ore de la Le 
Mans
14/01/2022 Avanpremiera Esports, cursa virtuală de 24 de ore de la Le Mans

În încercarea de a apăra titlul, echipa Porsche Esports prezintă două 911 RSR digitale la cursa virtuală 
de 24 de ore de la Le Mans din acest weekend. În 2020, echipa de fabrică a câștigat clasa GTE la 
evenimentul de debut al cursei de anduranță desfășurată pe platforma de simulare rFactor2. În acest an, 
piloții profesioniști cu experiență în cursele auto reale își vor împărți din nou sarcinile în cele două 
Porsche de 510 CP cu experți în curse sim. Zece 911 RSR fac parte din cei 50 de participanți din acest 
an, inclusiv prototipuri LMP2. La categoria GTE, Porsche reprezintă aproape jumătate din grilă. Punctul 
culminant al curselor Esports de anduranță, cursa de 24 de ore de pe Circuitul virtual de la Le Mans ia 
startul sâmbăta aceasta, la ora 14.00. 

Deosebit de interesant pentru fanii Porsche: producătorul de mașini sport va transmite în direct cursa 
virtuală de 24 de ore de la Le Mans de sâmbătă, începând cu ora 13:30. Într-un centru de curse din 



Gronau din Germania, înființat special pentru acest eveniment, șase din cele opt echipe de fabrică își 
împart sarcinile de conducere în simulatoare. Interviuri cu experți și concurenți, analize și rapoarte de 
fond completează programul, care va fi difuzat până la ora 14:30 duminică. 

Emisiunea va fi transmisă pe canalul Twitch al Porsche (http://www.twitch.tv/porsche) precum și pe 
YouTube (https://www.youtube.com/watch?v=KDbby0ZgmoI). 

Ca întotdeauna, Porsche postează cele mai recente informații despre motor racing pe contul său de 
Twitter @PorscheRaces. 

Cronometrarea live este disponibilă pe https://motorsports.porsche.com.

„Paralel cu motorsportul din viața reală, cursele simulate devin din ce în ce mai importante pentru 
Porsche. Prin această platformă, putem aprinde o pasiune pentru brandul nostru în rândul unui grup 
țintă complet nou. De aceea, în 2019 am înființat Porsche TAG Heuer Esports Supercup, în care se 
confruntă cei mai buni piloți de simulatoare de curse din lume. Cupa intră în al patrulea sezon la 
începutul lunii februarie”, explică Marco Ujhasi, Manager Esports la Porsche Motorsport. „Amestecul de 
curse pro și sim și-a dovedit valoarea la debutul din 2020 al cursei virtuale de 24 de ore de la Le Mans – 
care a fost subliniată de victoria noastră în clasa GTE. Acum vrem să repetăm acest succes. Ne simțim 
din nou foarte bine pregătiți să acceptăm această provocare alături de partenerul nostru de echipă 
Coanda Esports. Ca și în cursele din viața reală pe circuit, scena curselor virtuale se bazează, de 
asemenea, pe munca de echipă impecabilă și pe o atenție meticuloasă la detalii. Având în vedere 
concurența acerbă, acești factori pot fi cheia succesului.”  
 
Porsche abordează evenimentul de anduranță cu o gamă de piloți de top în cele două 911 RSR ale sale. 
Mașina sport digitală nr. 91 este împărțită de proaspătul Porsche Junior Laurin Heinrich (Germania) și 
de Mitchell deJong din SUA cu profesioniștii de curse sim Martin Krönke (Germania) și Mack Bakkum 
(Olanda). Mai târziu în cursul anului, Heinrich va conduce un 515 PS 911 GT3 în adevărata Porsche 
Mobil 1 Supercup ca parte a programului de asistență pentru Formula 1 și în Carrera Cup Deutschland. 
Pilotul din Würzburg va ajunge la sediul Coanda Esports din Gronau, Westfalia, cu o ușoară întârziere din 
cauza angajamentului său la cursa reală de 24 de ore din Dubai. 

Câștigătorii GTE ai evenimentului inaugural vor încerca să-și apere titlul la cursa virtuală de 24 de ore de 
la Le Mans cu mașina nr. 92: Ayhancan Güven (Turcia), Tommy Östgaard (Norvegia) și Joshua Rogers 
(Australia) primesc sprijin din partea americanului Sage Karam. Rogers a câștigat Supercupa Porsche 
TAG Heuer Esports în 2019 și 2021. În ultimii doi ani, profesionistul de curse turc Güven a fost 
predecesorul lui Laurin Heinrich ca Porsche Junior în Supercupa Porsche Mobil 1. 

Alte modele 911 RSR vor fi înscrise de echipe care sunt active pe piste de curse reale de pe tot globul, 
în calitate de clienți ai Porsche. Proton Competition are două mașini cu numere de start din 
Campionatul Mondial de Anduranță FIA WEC. Mașina nr. 77 este condusă de pilotul Porsche Matt 
Campbell (Australia), de piloții olandezi Loek Hartog și Kevin van Dooren, precum și de Jeremy 
Bouteloup din Franța. Dylan Pereira (Luxemburg), Sindre Furuseth (Norvegia), Charlie Collins (Marea 



Britanie) și Dayne Warren (Australia) își împart sarcinile de conducere în mașina nr. 88 înscrisă de 
Coanda Esports. 

Echipa Project 1 x BPM înscrie două 911 RSR, conduse de Jimmy Broadbent (GB), Bram Beelen 
(Olanda), René Buttler și Tim Neuendorf (ambii din Germania), precum și de compatriotul lor Nicolas 
Hillebrand, Zbigniew Siara din Polonia, Peyo Peev (Bulgaria) și specialistul italian în anduranță Riccardo 
Pera. GR Wolves Racing au înscris, de asemenea, două echipe. Toate echipele Porsche participante sunt 
enumerate mai jos: 

Nr. 25: Absolute Inspeed Racing (VRC) 
Johnathan Hoggard (GB) / Daniel Cao / Xiayufei Li / Yanzhe Li (alle VRC)

Nr. 56: Team Project 1 xBPM (D) 
Jimmy Broadbent (GB) ) / Bram Beelen (NL) / Tim Neuendorf (D) / René Buttler (D)

Nr. 57: Team Project 1 xBPM (D) 
Riccardo Pera (I) / Nicolas Hillebrand (D) / Zbigniew Siara (PL) / Peyo Peev (BG) 

Nr. 61: SEM9 Axle (MAL) 
Alister Yoong (MAL) / Avila Bahar (RI) / Nabil Azlan (MAL) / Davide Arduini (I)

Nr. 77: Proton Competition (D) 
Matt Campbell (AUS) / Loek Hartog (NL) / Kevin van Dooren (NL) / Jeremy Bouteloop (F)

Nr. 86: GR Wolves Racing (GB) 
Ben Barker (GB) / Bart Horsten (AUS) / Adam Maguire (IRL) / Liam de Waal (NL) )

Nr. 87: GR Wolves Racing (GB) 
Tom Gamble (GB) / Alex Malykhin (BY) / Philipp Puschke (D) / Turkka Hakkinnen (SF)

Nr. 88: Proton Competition (D) 
Dylan Pereira (LUX) / Sindre Furuseth (N) / Charlie Collins (GB) / Dayne Warren (AUS)

Nr. 91: Porsche Esports Team (D) 
Laurin Heinrich (D) / Mi tchell deJong (SUA) / Mack Bakkum (NL) / Martin Krönke (D)

No. 92: Porsche Esports Team (D) 
Ayhancan Güven (TR) / Sage Karam (SUA) / Joshua Rogers (AUS) / Tommy Östgaard (N)

Program (toate orele CET) 
Cursa virtuală de 24 de ore de la Le Mans începe sâmbătă, 15 ianuarie 2022, la ora 14:00, ora locală. 
Sesiunile oficiale de antrenament și cursele de test au avut loc joi și vineri, dar nu au fost transmise în 
direct. Sesiunea de calificare de 20 de minute pentru clasa GTE începe vineri, la 19:10, urmată de o 



încălzire de două ore sâmbătă dimineața de la ora 10. Cursa începe la ora 14.00, iar finișul este 
programat duminică la ora 14.00. 

Unde să urmăriți cursa virtuală de 24 de ore de la Le Mans 
Mai multe canale de social media oferă transmisiune live a cursei de anduranță virtuale de la Le Mans pe 
platforma de simulare rFactor2, de exemplu YouTube (www.YouTube.com/traxiongg și 
www.YouTube.com/user/FIAWEC) și Twitch (www.Twitch.tv/traxiongg). Organizatorul evenimentului 
va posta, de asemenea, ultimele știri pe Facebook, Instagram și Twitter la @lemansvirtual. 

Comentarii înainte de cursă 
Laurin Heinrich (Porsche Esports Team #91): „Este incredibil să ai șansa de a participa virtual la 24 de 
ore de la Le Mans pentru echipa Porsche Esports. Faptul că particip și la adevărata cursă de 24 de ore 
din Dubai în același weekend reprezintă o provocare specială: trebuie să plec din Emirate înainte de 
sfârșitul cursei și să mă îndrept spre Coanda Esports din Gronau. Evident, îmi propun să apăr victoria 
Porsche din 2020 alături de puternicii mei coechipieri Mitchell deJong, Martin Krönke și Mack Bakkum. 
Datorită muncii noastre intense de pregătire și muncii în echipă, suntem într-o poziție promițătoare 
pentru această cursă de anduranță.”

Joshua Rogers (Porsche Esports Team #92): „Aștept cu nerăbdare evenimentul virtual de la Le Mans – 
este o onoare pentru mine să pot reprezenta din nou o marcă precum Porsche pe o scenă atât de mare. 
A trecut ceva timp de la ultima mea participare, dar, ca echipă, suntem cât se poate de pregătiți. 
Desigur, voi face tot posibilul să apăr titlul. Ayhancan, Tommy, Sage și cu mine ne împingem mult unul 
pe celălalt și muncim din greu pentru a profita la maximum de mașină în tot felul de scenarii.” 

 
Informații suplimentare, material foto și video pe newsroom.porsche.com  
Canalul Twitter @PorscheRaces oferă actualizări live de la Porsche Motorsport cu cele mai recente 
informații și fotografii de pe circuitele de curse din întreaga lume.
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